

### Associazione Amici Trentini ODV Cooperazione e Adozione Internazionale

Viale degli Olmi, 26 - 38123 Trento Tel. 0461 260490

E-mail: trento@amicitrentini.it

www.amicitrentini.it

#### **SEDE DEL CONVEGNO**

Sala Conferenze della Fondazione Caritro Via Calepina, 1 - Trento

#### **ISCRIZIONI**

presso **Associazione Amici Trentini ODV**Viale degli Olmi, 26 - 38123 Trento
Tel. 0461 260490
E-mail: **trento@amicitrentini.it** 

Termine d'iscrizione: 30.09.2024

La partecipazione al convegno è gratuita. È richiesta l'iscrizione, essendo i posti limitati. È previsto il rilascio dell'attestato di partecipazione.



**CONVEGNO** 

# IL LINGUAGGIO DEL CORPO Memoria e Voce dei Figli adottivi









## Sabato 5 Ottobre 2024

Sala Conferenze della Fondazione Caritro Via Calepina, 1 - Trento

### **CONVEGNO**

## IL LINGUAGGIO DEL CORPO Memoria e Voce dei Figli adottivi

Sabato 5 Ottobre 2024 - dalle ore 9.00 alle 13.00 Sala Conferenze della Fondazione Caritro Via Calepina, 1 - Trento

### **ISCRIZIONI**

presso Associazione Amici Trentini ODV

Viale degli Olmi, 26 - 38123 Trento

Tel. 0461 260490

E-mail: trento@amicitrentini.it

Termine d'iscrizione: 30.09.2024

### **PROGRAMMA**

Ore 9.00 Accoglienza e registrazione

Ore 9.30 Saluti delle autorità e benvenuto

di Silvia Cristina Zangrando

Presidente Associazione Amici Trentin ODV

Chair: Laura Ebranati

Psicologa Associazione Amici Trentini ODV

Ore 9.45 **Introduzione** 

dell'Équipe Psicologica

Associazione Amici Trentini ODV

Ore 10.00 Daria Vettori

Psicologa e psicoterapeuta

L'adozione nel ciclo della vita:

quando il corpo fa riaffiorare esperienze

di un passato lontano.

Ore 11.00 Pausa caffè

Ore 11.30 **Domande e riflessioni** 

Ore 13.00 Conclusione

Cognome e nome

Luogo e data di nascita

Indirizzo

Telefono

E-mail

Ente di appartenenza

INFORMATIVA AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI I dati personali dell'Utente sono utilizzati dall'Associazione Amici Trentini ODV, che ne è titolare per il trattamento, nel rispetto dei principi di protezione dei dati personali stabiliti dal Regolamento UE 2016/679 (GDPR). I dati personali saranno trattati in modo lecito, secondo correttezza e trasparenza, in modo tale da garantirne la sicurezza e la riservatezza. I dati personali dell'Utente potranno essere trattati anche per le seguenti finalità: invio di proposte, informative e comunicazioni comprese newsletter a mezzo posta elettronica o SMS, da parte dell'Associazione Amici Trentini ODV.

Firma

La partecipazione al convegno è gratuita.

È richiesta l'iscrizione, essendo i posti limitati.

È previsto il rilascio dell'attestato di partecipazione.

